Ahoj sedmadci. V poslednich tydnech jsme se naucili s¢itat, odcitat, ndsobit a délit celd Cisla. V této praci budeme
véechny operace kombinovat a Fesit né&jaké slovni Glohy. Chvalim ty, co pracuji a je$té praci posilaji. Reseni
dnesnich ukoll bych chtéla ale ode vsech. Kdo mi prace z néjakého dlivodu nemuzZe poslat, papir s feSenim muze
hodit do schranky, ktera je na dvefich prvniho stupné.

Vzorové ulohy si napiste do sesitu:
POZOR!

VIME JIZ, ZE NASOBENI A DELENi MAJi PREDNOST PRED SCITANIM A ODCITANIM.
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4+49:(-7)=-4+(-7)=-4-7=-11

(-5).(-6)+(-8):4=30+(-2)=30-2=28

POKUD JE V PRIKLADU NAVIC ZAVORKA S NEJAKOU OPERACI, MA PREDNOST ZAVORKA.
(7-10).(-8)-5=-3.(-8)-5=24-5=19
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Nejprve trénujte na webu (jako minule — ped. sbor — Hrachovcova — cviceni z matematiky
— pocitani s celymi Cisly |, Il). Klidné si procviCujte i ty predchozi cviceni.



Pak vyreste nasledujici cviceni. Tato vyresend cvi¢eni odevzdejte do 10 . 5., bud’ pres mail
nebo hodit do schranky. Kdyby mél nékdo problém, mize pfijit do Skoly na konzultaci.
NapiSte mi a dohodneme se.

1)
3.(9)+6= (-4) : (-2) = (-5)= 15:(-5)+(-6) =
(-1) .5+ (-1)= UB-E7N:(= 9+ (-6) . (-4)=
2)
Ucebnice str. 131/17
3)
g‘:ﬁg Vypocitejte:
4) (20 —50):+ (~48~ 12) b) (=20 . 50) : (—48 : 12)
(=20 + 50) — (48 — 12) (=20 — 50) . (48 + 12)
21— 28] : [-21 —(-8)] . (12 +19): [-3 - (-4)]
4)
% 5. Vypoéflcjlé zpamdéti neznama Cisla a provedte zkousku:
A) (-16):8=[ ] G) 16:2=[]
B) 20:[ ]=-5 H)21:[ ]=-7
O [:(4)=3 n[]:(8 =24
D) (-18): (-2) =[] 1) (50):5=[]
E) 64:[ |=-8 K)12:[ ]=-12
F) []:(7)=1 L) [J:3=09
5)
2. Doplite nezndmd cisla:
A@-[ =2 o] @=20 Bllée=24 o6[]@=15
B 5-[ =30 oy[ ] S=<16 ®ya-[ |=28 HO-[]=0
6)

ﬁg V ¢iselné pyramid€ a) plati: Soucet Cisel ve dvou sousednich polic-
kéch tabulky se rovnd ¢islu, které je v polic¢ku nad nimi. V c¢iselné pyra-
mide€ b) plati: Soucin ¢isel ve dvou sousednich polickach tabulky se rov-
né Cislu, které je v policku nad nimi. Které ¢islo je tieba napsat do horni-
ho policka tabulky a) a tabulky b)?




7)
Vypoctéte.

T2 = 1=3)#35FF (4= )=

Vypoctéte.

43 5523 s (—~4)=

Vypoctéte.

9-2+ =T (=T}-B] $4 5 [-3)=

8)

a) -9 + (-12)

b) (-5) - (+17)

c) 42 — (-32)
d)-24+17-3+8

e) 6-8+(-3)-(5-4
f) (30 - 20) : (-5)

g) 49 : (-17 + 10)
h)5.(-6) +3.(-7)

i) (-6) + (+63) : (-9)

j) (13-9).(20-12)
k)24-6.3+10
I)-(10-6). (26 —36) — (- 5)

9) Prolaklina Gran Bajo de San Julidan ma nadmotskou vy$sku: — 105 m. Neaktivni sopka Domuyo ma
nadmoftskou vysku 4 709 m. Jaky je rozdil nadmotskych vysek?

10) Hladina feky byla na zacatku mésice 2 cm nad normalem, pak stoupla o 5 cm, v dalSich dnech klesla
0 12 cm, pak klesla o 9 cm, nakonec stoupla o 7cm. Jak vysoko byla hladina feky na konci mésice?

11) Marek mél 325 K¢. Koupil si za 129 K¢ tricko, v rybatskych potiebach chtél utratit 276 K¢. Kolik K¢
mu na rybafskeé potieby ptidali rodi¢e? Kolik tydnli mu krétili o 10 K¢ kapesné, nez splatil dluh?

12) Hanka jezdila vytahem. Nastoupila ve tfetim patfte, sjela do suterénu, pak vyjela o pét pater nahoru,
sjela o dvé patra dolii, o tfi nahoru, zase o dvé doli a vystoupila. Ve kterém patie vystoupila?

13) Déti hraly kulicky. Franta nemél zadné, pijcil si na zacatku hry 6 kulicek od Misi. Nejdiiv tii kulicky
prohral, pak pét vyhral, zase vyhral ¢tyfi kuli€ky, nakonec dvé prohral. Kolik kulicek Frantovi ziistalo,

kdyz vratil Misi vypijcené kulicky?



